

По совету юных зрителей

Смолкли аплодисменты, но маленькие зрители не спешат покинуть Ереванский театр кукол. Они знают: после спектакля «Дворец кукол» превращается в импровизированную художественную студию.

В рисунках дети рассказывают о пьесе, о том, что в ней особенно понравилось.

Эти необычные рецензии, которые создают, как правило, большинство юных театралов, их активность и заинтересованность дороги творческому коллективу. Поэтому так охотно артисты, режиссеры, художники беседуют с ребятами об искусстве, о том, как создается спектакль, делятся замыслами. Вместе со своими друзьями мастера сцены читают пьесы, предназначенные к постановке, обсуждают отдельные эпизоды, предлагают малышам изобразить героев произведения. Нередко такие советы становятся основой эскизов декораций и кукол. И не случайно создатели спектаклей «Красный цветок», «Кот и пес», «Непобедимый петушок» считают маленьких зрителей своими соавторами.

После каждой премьеры «рецензии в рисунках» вывешиваются в фойе. В музее кукол, созданном здесь, решено открыть клуб юных любителей театра.

г. Ереван.